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Díky naší škole (Střední škola designu a módy), především díky paní učitelce Švalbové a 

programu Erasmus+ jsem dostala jedinečnou příležitost a mohla jsem vycestovat na měsíční 

stáž v Irsku ve městě Cobh.  

Jednotlivě jsme byli rozděleni do firem se zaměřením našich studijních oborů. Konkrétně já 

jsem pracovala v cestovní agentuře Butlers Tours, kde 

nabízí soukromé zájezdy a výlety po Irsku. Narazila jsem na 

skvělý kolektiv s přátelským a ochotným přístupem a 

společně jsme pracovali v jedné open space kanceláři. 

Atmosféra na pracovišti pro mě byla velmi příjemná a díky 

tomu jsem navázala i bližší vztahy s kolektivem, rozšířila si 

slovník a taky si myslím, že se mi zlepšila úroveň 

anglického jazyka. 

V mé práci jsem dostala za úkol vytváření různých verzí 

animací jejich loga. Jelikož pro mě motion graphics bylo 

něco nového a znala jsem jenom nějaké základy, naučila jsem se jak pracovat v programu 

Adobe After Effects, což pro mě bylo obohacující v mnoha směrech. Dále jsem editovala 

fotografie a přidávala grafiku na sociální sítě, díky čemuž jsem získala nové dovednosti ve 

Photoshopu a Illustratoru.  

Co se týče ubytování, tak bylo zajištěno v hostitelských rodinách buď po jednom nebo po 

dvojicích. Bydlela jsem v příjemné lokalitě blízko moře v 

rodinném domku u paní společně s její dcerou. Obě byly moc 

milé… Ve volném čase jsem chodila často do centra Cobhu, 

protože tam byl krásný výhled na moře a katedrála gotického 

stylu obklopená barevnými domky. Navštívili jsme také 

Dublin a malebné město Kinsale, hrad Blarney a jeho úžasné 

zahrady, Fota Island a Moherské útesy, kde nám bohužel 

nevyšlo počasí. Stravování, 

ubytování, dopravu, kapesné i 

letenky hradil grant od 

Evropské unie. Ještě než 

započala naše stáž, tak jsme 

každý týden chodili na 

přípravné kurzy, kde jsme se učili důležitá slovíčka a slovní 

spojení a získávali informace o Irsku (jejich tradice, zvyky, 

zajímavá místa atd.). 

Jsem velmi vděčná, že jsem se této stáže mohla zúčastnit a 

zkusit žít na měsíc v cizí zemi, poznat nové lidi a mentalitu Irů, 

kteří jsou za každých okolností milí, jinou kulturu a vidět věci z 

jiného úhlu. Tato zkušenost pro mě byla moc přínosná a obohacující! 

 


